
 

 

 
 

Sazivač 

Ime i prezime 

Davorka Vukelić, predsjednica UV ŽLU Crikvenica 

 

Naziv sastanka: 9. sjednica Upravnog vijeća  ŽLU Crikvenica 

 

1. Mjesto: Crikvenica Početak: 09:00 

 
Dan i datum: 03.10.2022. Završetak: 10:20 

 

2. Prisutni: Članovi Upravnog vijeća ŽLU Crikvenica 
 

1.  Davorka Vukelić, predsjednica  
2.  Igor Lončarić, član 
3.  Goran Cerović, član 

 
 

   Gosti: 
1. Mario Kružić, v.d. ravnatelja ŽLU Crikvenica 

3.  Odsutni: Članovi Upravnog vijeća ŽLU Crikvenica 
 

1.  Ivica Manestar, član  
2.  Ivan Puškarić, član 

 

4. 
 

Dnevni red: 1. Verifikacija zapisnika sa 8. sjednice Upravnog vijeća ŽLU 
Crikvenica 

2. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka raspisivanja javnog 
natječaja za imenovanje ravnatelja Županijske lučke uprave 
Crikvenica 

3. Prijedlog Odluke o imenovanju natječajne komisije za 
provedbu javnog natječaja za imenovanje ravnatelja 
Županijske lučke uprave Crikvenica  

4. Prijedlog Odluke o Izmjeni Odluke o davanju koncesije na 
pomorskom dobru za obavljanje ostalih gospodarskih 
djelatnosti usisavanja i protoka morske vode na dijelu 
lučkog područja luke otvorene za javni promet lokalnog 
značaja, luke Črni mul, grad Crikvenica 

5. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Plana za prihvat i rukovanje 
otpadom i ostacima tereta s plovnih objekata na području 
pod upravljanjem Županijske lučke uprave Crikvenica 

6. Razno 
 

 
 
 
 
 

 
ŽUPANIJSKA LUČKA UPRAVA CRIKVENICA 

 

ZAPISNIK SA 9. SJEDNICE  
UPRAVNOG VIJEĆA ŽLU CRIKVENICA 

 

TIJEK IZLAGANJA I REZULTATI SASTANKA 



 

 

Ad 0. 

Predsjednica UV Davorka Vukelić otvorila je raspravu o dnevnom redu. S obzirom da 
nije bilo prijedloga sa izmjenama i dopunama dnevnog reda, predsjednica je utvrdila da 
je dnevni red jednak onome dostavljenome u pozivu za sjednicu, te pozvala na 
usvajanje istoga.  

Ad 0. ZAKLJUČAK Zadužena osoba Rok 

Prisutni članovi Upravnog vijeća jednoglasno su 
usvojili dnevni red za 9. sjednicu UV ŽLU 
Crikvenica. 

 

 

Davorka Vukelić odmah 

 

Ad 1. 

Predsjednica UV Davorka Vukelić otvorila je raspravu po 1. točki dnevnog reda. Kako 
nije bilo prijedloga o izmjenama Zapisnika, predložila je članovima UV usvajanje 
zapisnika sa 8. sjednice UV ŽLU Crikvenica.  

Ad 1. ZAKLJUČAK Zadužena osoba Rok 

Prisutni članovi Upravnog vijeća glasali su ZA 
prijedlog. Predsjednica je utvrdila rezultate i 
objavila da je zapisnik sa 8.  sjednice UV ŽLU 
Crikvenica usvojen jednoglasno. 

Mario Kružić odmah 

 

 

 
 

 

 

Ad 2. 

V.d. ravnatelja ŽLU Crikvenica Mario Kružić obrazložio je članovima Prijedlog Odluke o 
pokretanju postupka raspisivanja javnog natječaja za imenovanje ravnatelja Županijske 
lučke uprave Crikvenica. Predsjednica UV Davorka Vukelić otvorila je raspravu po ovoj 
točki dnevnog reda. U raspravi su sudjelovali svi prisutni na sjednici, nakon čega je 
predsjednica UV Davorka Vukelić predložila članovima UV usvajanje predložene Odluke 
o pokretanju postupka raspisivanja javnog natječaja za imenovanje ravnatelja 
Županijske lučke uprave Crikvenica. 

Ad 2. ZAKLJUČAK Zadužena osoba Rok 

Prisutni članovi Upravnog vijeća glasali su ZA 
prijedlog. Predsjednica je utvrdila rezultate i 
objavila da je Odluka o pokretanju postupka 
raspisivanja javnog natječaja za imenovanje 
ravnatelja Županijske lučke uprave Crikvenica  
usvojena jednoglasno.  

Mario Kružić odmah 

 

 

Ad 3. 

V.d. ravnatelja ŽLU Crikvenica Mario Kružić obrazložio je članovima Prijedlog Odluke o 
imenovanju natječajne komisije za provedbu javnog natječaja za imenovanje ravnatelja 
Županijske lučke uprave Crikvenica. Predsjednica UV Davorka Vukelić otvorila je 
raspravu po ovoj točki dnevnog reda. U raspravi su sudjelovali svi prisutni na sjednici, 
nakon čega je predsjednica UV Davorka Vukelić predložila članovima UV usvajanje 
predložene Odluke o imenovanju natječajne komisije za provedbu javnog natječaja za 
imenovanje ravnatelja Županijske lučke uprave Crikvenica. 

Ad 3. ZAKLJUČAK Zadužena osoba Rok 

Prisutni članovi Upravnog vijeća glasali su ZA 
prijedlog, osim člana Gorana Cerovića koji je bio 
suzdržan. Predsjednica je utvrdila rezultate i 
objavila da je Odluka o imenovanju natječajne 
komisije za provedbu javnog natječaja za 
imenovanje ravnatelja Županijske lučke uprave 
Crikvenica usvojena. 

Mario Kružić odmah 

 



 

 

 

Ad 4. 

V.d. ravnatelja ŽLU Crikvenica Mario Kružić obrazložio je članovima Prijedlog Odluke o 
Izmjeni Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru za obavljanje ostalih 
gospodarskih djelatnosti usisavanja i protoka morske vode na dijelu lučkog područja 
luke otvorene za javni promet lokalnog značaja, luke Črni mul, grad Crikvenica. 
Predsjednica UV Davorka Vukelić otvorila je raspravu po ovoj točki dnevnog reda. U 
raspravi su sudjelovali svi prisutni na sjednici, nakon čega je predsjednica UV Davorka 
Vukelić predložila članovima UV usvajanje predložene Odluke o Izmjeni Odluke o 
davanju koncesije na pomorskom dobru za obavljanje ostalih gospodarskih djelatnosti 
usisavanja i protoka morske vode na dijelu lučkog područja luke otvorene za javni 
promet lokalnog značaja, luke Črni mul, grad Crikvenica. 

Ad 4. ZAKLJUČAK Zadužena osoba Rok 

Prisutni članovi Upravnog vijeća glasali su ZA 
prijedlog. Predsjednica je utvrdila rezultate i 
objavila da je Odluka o Izmjeni Odluke o davanju 
koncesije na pomorskom dobru za obavljanje 
ostalih gospodarskih djelatnosti usisavanja i 
protoka morske vode na dijelu lučkog područja 
luke otvorene za javni promet lokalnog značaja, 
luke Črni mul, grad Crikvenica usvojena 
jednoglasno.  

Mario Kružić odmah 

 

 

Ad 5. 

V.d. ravnatelja ŽLU Crikvenica Mario Kružić obrazložio je članovima Prijedlog Odluke o 
prihvaćanju Plana za prihvat i rukovanje otpadom i ostacima tereta s plovnih objekata 
na području pod upravljanjem Županijske lučke uprave Crikvenica. Predsjednica UV 
Davorka Vukelić otvorila je raspravu po ovoj točki dnevnog reda. U raspravi su 
sudjelovali svi prisutni na sjednici, nakon čega je predsjednica UV Davorka Vukelić 
predložila članovima UV usvajanje predložene Odluke o prihvaćanju Plana za prihvat i 
rukovanje otpadom i ostacima tereta s plovnih objekata na području pod upravljanjem 
Županijske lučke uprave Crikvenica. 
 

Ad 5. ZAKLJUČAK Zadužena osoba Rok 

Prisutni članovi Upravnog vijeća glasali su ZA 
prijedlog. Predsjednica je utvrdila rezultate i 
objavila da je Odluka o prihvaćanju Plana za 
prihvat i rukovanje otpadom i ostacima tereta s 
plovnih objekata na području pod upravljanjem 
Županijske lučke uprave Crikvenica usvojena 
jednoglasno.  

Mario Kružić odmah 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Ad 6. RAZNO 

a) Zahtjev za zimovanjem motorne jahte Agramer I na operativnoj obali u luci 
Jadranovo 

b) Odluka o visini naknade za korištenje lučkog područja luke Crikvenica tvrtki 
Jadran d.d. (Ribarski tjedan) 

c) Odluka o visini naknade za korištenje lučkog područja luke Crikvenica MPG 
d.o.o. 

d) Zahtjev L.M. za cjelogodišnjem korištenjem veza u nautičkom dijelu luke Selce uz 
popust 

e) Suglasnost UV za ugovaranje poslova (evidencijski broj nabave EV-N-010/22) 
f) Zahtjev R.R. za naknadnim sklapanjem Ugovora za vez u luci Črni mul u 

Crikvenici 
g) Zahtjev A.C. za naknadnim sklapanjem Ugovora za vez i zamjenom veza u luci 

Crikvenica  
h) Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva u postupku javne nabave 

(evidencijski broj nabave EV-N-11/22) 

Ad 6. ZAKLJUČAK 
Zadužena 
osoba 

Rok 

Članovi Upravnog vijeća jednoglasno su donijeli 
dolje navedene zaključke: 

a) Zahtjev se usvaja, Odluka se donosi 
b) Odluka se donosi 
c) Odluka se donosi 
d) Zahtjev se usvaja, Odluka se donosi 
e) Suglasnost se donosi 
f) Zahtjev se usvaja, Odluka se donosi 
g) Zahtjev se usvaja, Odluka se donosi 
h) Odluka se donosi 

Mario Kružić  odmah 
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Ime i prezime Vlastoručni potpis 

1. Davorka Vukelić, predsjednica  

2. Igor Lončarić, član  

3. Goran Cerović, član  

 

 

Zapisnik 
sastavila: 

Ime i prezime Potpis 

Iva Karlić  


